

〔爱奇艺股票〕 答疑爱奇艺遭美国证监会调查对股价造成影响了吗？

内容导航：

一、股票配资操盘爱奇艺遭美国证监会调查对股价造成影响了吗？二、000598股票爱奇艺影视会员怎么退订？？？三、广发聚优爱奇艺默认播放清晰度是极速,怎么修改成高清四、嘉实沪深300指数爱奇艺智能全面屏手机什么时候上市？五、300030阳普医疗如何看待腾讯爱奇艺修改超前点播规则？

一、股票配资操盘爱奇艺遭美国证监会调查对股价造成影响了吗？

受影响了。美东时间周四(13日)盘后，中概股爱奇艺公布第二季度财报，与此同时，爱奇艺表示，公司正在配合美国证监会(SEC)调查。受此影响，公司股价盘后跌逾12%。

爱奇艺在第二季度财报中披露，今年4月做空机构Wolfpack Research发布针对公司的做空报告，美国证监会要求公司提供2018年1月1日以来的某些财务数据和运营资料，以及做空报告涉及的资料。爱奇艺表示正在配合SEC调查，但无法预测SEC调查的时间和结果。

据报道，北京时间4月7日晚，Wolfpack Research发布长达37页的做空报告，质疑爱奇艺业绩造假。报告称，爱奇艺在2019财年虚增收入约80-130亿人民币，这占到全年营收的27%-44%；并认为爱奇艺为实现此目的，将用户数高估42%-60%，夸大了支出、购买内容的价格，以及购买其他资产和收购的价格。

做空报告发布后，爱奇艺股价一度跌逾13%。随后，爱奇艺火速回应，在官网发布公告称，已获悉并审查该报告，报告中包含许多错误、未经证实的陈述以及误导性结论等。此外，据报道，爱奇艺创始人兼CEO龚宇接连在朋友圈发文回应，并表示：“邪不压正，看最后谁赢！”此后，爱奇艺股价盘中转涨。

时隔多月，本已告一段落的做空事件又起波澜。在第二季度财报中，爱奇艺表示，在做空报告后，公司聘请专业顾问对报告中的某些关键指控进行内部审查，并将其调查结果报告给公司的审计委员会。目前内部审查正在进行中，公司目前无法预测内部审查的完成时间、结果或后果。

二级市场方面，美东时间周四收盘，爱奇艺股价下跌2.43%，报21.68美元/股。盘后一度下跌20%，此后收窄至下跌12.36%，盘后价报19美元/股。

扩展资料

爱奇艺方回应

爱奇艺官方微博消息，爱奇艺一直积极配合SEC所有常规问询及调查，与此同时，爱奇艺也主动聘请专业顾问进行内部独立审查。爱奇艺表示对过去10年持续建设的稳固、严谨的公司治理结构和内部管控流程充满信心，相信调查的结果将再次向所有投资者展示爱奇艺的稳健和担当。

参考资料来源：中新经纬—突发！爱奇艺遭美国证监会调查，股价盘后跌逾12%

参考资料来源：北京商报—爱奇艺回应被美国证券交易委员会调查：积极配合调查

二、000598股票爱奇艺影视会员怎么退订？？？

步骤如下：

1、如非苹果ID订阅，请在爱奇艺客户端或相关会员服务的终端软件上，登录您自动续费的账号，选择“我的-我的VIP会员-管理自动续费-取消连续包月”即可解除自动续费的自动续费。

2、如您使用苹果ID开通的自动续费，在“设置”→“iTunesStore与App Store”→“Apple ID”→“查看Apple ID”→在账户设置页面点击“订阅”→取消爱奇艺会员订阅即可。

3、安卓手机客户端如何取消自动续费

请在爱奇艺客户端或相关会员服务的终端软件上，登录您自动续费的账号，选择“我的-我的VIP会员-管理自动续费-取消连续包月”即可解除自动续费的自动续费。

4、电脑网页端爱奇艺如何取消自动续费

访问爱奇艺官网（[http://www.iqiyi.com](#)）登录账号，点击昵称，下拉框选择“VIP会员俱乐部”-“我的账户”-“VIP套餐”点击取消自动续费。

温馨提示：取消自动续费以后，不影响您当月已生效的会员权益。

5、其他端如何取消自动续费

连续包月可享单月价格7.5折，自动续费省时省力，连续包月特权专区每月更有多重福利好礼相送噢~手机网页、安卓Pad和Ipad客户端暂无取消自动续费入口，建议您登录爱奇艺电脑官网或使用手机爱奇艺APP进行取消。

如仍需取消电脑客户端用户可点击此链接进入取消自动续费页面。或打开浏览器登入爱奇艺官网（ ），点击昵称，下拉框里面的“VIP会员俱乐部” → “我的账户” → “VIP套餐” 取消即可。

扩展资料

如何安装爱奇艺视频桌面版？

第一步：下载爱奇艺视频桌面版安装包。

第二步：运行安装包，同意安装协议，设置安装目录文件夹，完成安装程序。

第三步：运行爱奇艺视频桌面版，享受高清流畅正版视频，离线随时观看，悦享品质。

参考资料来源：百度百科

三、广发聚优爱奇艺默认播放清晰度是极速,怎么修改成高清

设置步骤如下。

- 1、打开爱奇艺官视频播放页面。
- 2、在打开的视频播放页面中，点击视频清晰度调节按钮。
- 3、选择“高清”，即可调整视频清晰度为高清。

拓展资料

爱奇艺是龚宇于2010年4月22日创立的视频网站，2011年11月26日启动“爱奇艺”品牌并推出全新标志。

爱奇艺成立伊始，坚持“悦享品质”的公司理念，以“用户体验”为生命，通过持续不断的投入、技术创新，为用户提供清晰、流畅、界面友好的观映体验。

四、嘉实沪深300指数爱奇艺智能全面屏手机什么时候上市？

不生产手机了，爱奇艺它就是一个做视频网站的公司，但是爱奇艺和小米公司是有合作的，因为小米是有爱奇艺的，股票是它的控股公司，你如果想买爱奇艺手机，不如直接买小米或者红米就行了。

五、300030阳普医疗如何看待腾讯爱奇艺修改超前点播规则？

这一操作，能够形象地帮我们理解爱奇艺VIP会员服务协议。

什么叫可以单方面决定和调整VIP会员服务内容啊？
这就叫可以单方面决定和调整VIP会员服务内容==

诚然，对服务的性质改变留有空间，是互联网服务提供商常用的协议条款。考虑到不断变化的现实情况，在撰写相关协议的时候留有余地是必要的。但兜底之所以是兜底，就像底裤之所以是底裤一样，不是用于在日常生活中翻出来给人看的。

快期末了，有几道问题，可以留给法学生作为思考题，这也是行业想要规范发展所必须要回答的：

第一题：

爱奇艺在网站上介绍，会员权益包括「热门电视剧提前看」，并用灰色字体介绍道，卫视热播电视剧、爱奇艺优质自制剧可享受提前观看，「其他人还在等待更新时，你已看完大结局」。

这一表述，是否属于虚假宣传？即便不是虚假宣传，考虑到普通消费者难以充分理解庆余年不属于「卫视热播」或者「优质自制剧」，因此无法在其他人等待更新时看完大结局，如果消费者基于可以提前看庆余年大结局的错误认知购开通了会员，是否可以撤销合同并获得退款？

第二题：

针对会员服务协议中关于「超前点播」的格式条款，仅仅用下划线的形式进行提示，是否尽到了足够的提示义务，是否属于「采取合理的方式提请对方注意免除或者限制其责任的条款」？

如果这种形式不属于合理的方式，那么应该采取何种方式，是否需要通过购买时进行弹窗提示、在购买页面用显著字体进行说明等形式进行提醒？（而不是仅仅引导

用户勾选服务协议)

第三题：

两家具具有竞争关系的视频平台，同时决定修改超前点播规则，并非常「巧合」地，制定了同样的点播价格，这种行为是否构成了《反垄断法》所不容许的价格垄断协议，是否破坏了市场的竞争秩序？

-

对这些问题的探讨，不单是针对某家具体公司的具体行为，也是在互联网行业营利模式像会员制转型时，为了建设良好的业态，所必须面对的。